
参加者 回答者 4 人

Ｑ１

30歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

1人 2人 1人

Ｑ２

初めて １回 ２回 ３回 ４回以上

1人 1人 2人

Ｑ３

ＨＰ 議会だより 議員を通じて その他

１人 3人

Ｑ４

評価する どちらともいえない 評価しない わからない

4人

Ｑ５

参加してよかった どちらともいえない わかりにくかった

4人

・

・

・

・

・

・

・

議会報告会にこれまで何回参加されましたか。

今回の議会報告会をどのようにして知りましたか。

議会報告会は年１回以上、開催することとしていますが、どう思いますか。

本日の議会報告会はいかがでしたか。

13人

午前（１１：００～１２：００）3人

午後（１４：００～１５：００）１０人

今後、会場開催とあわせて、リモート開催もおこなったらいいのではないでしょうか。

市民の声を聴こうと言う姿勢を感じました。
もっと多くの方に参加してもらう為に、時間帯の工夫があれば、もっと多くの方々に参加してもら
えるのではないかと思いました。
また議会だより後の資料が添付してあれば、より新しい情報に接することが出来るのではない
かと思いました。

質問だけでなく前向きな意見（議会のあり方、やり方等）積極的に集めたらいいと思う。

Zoomアプリになれてなく、議会事務局に大変迷惑をかけ申し訳ありません。

令和３年度 筑紫野市議会 第１１回議会報告会　アンケート集計結果

議員の方々に日ごろ思っていることを直接お伝えできてよかったです。こういう機会をもっと増や
して頂けますといいなと思います。

今後もオンライン開催を増やして議会への関心を高める為に。

各担当議員の説明は議会だよりにプラスして補足するのみで十分と思う。参加する人は議会だ
より見ているので。

アンケートに寄せられたご意見やご感想

あなたの年齢


